

УТВЕРЖДАЮ
Президент федерации хоккея
города Мурманска

Логотип

С.П. Лотонин

УТВЕРЖДАЮ
Председатель комитета по физической
культуре и спорту администрации
города Мурманска



И.А. Цыганкова

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении первенства города Мурманска по хоккею среди юношей до 15 лет

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Первенство города Мурманска по хоккею среди юношей до 15 лет (далее – соревнования), проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Мурманск на 2025 год, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от 03.02.2025 № 331 (с изменениями и дополнениями).

Соревнования проводятся по правилам игры в хоккей, утвержденными Федерацией хоккея России и руководством по судейству ЕКП 2024-2025 г.г. (исключая правила гибридного проброса).

Соревнования проводятся с целью:

- популяризации и дальнейшего развития хоккея в городе Мурманске;
- привлечения к занятиям хоккеем населения города;
- организации досуга мурманчан.

Задачами проведения соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка членов спортивной сборной команды муниципального образования город Мурманск по хоккею для подготовки к официальным межмуниципальным и областным спортивным соревнованиям и участия в них от имени муниципального образования город Мурманск;
- подготовка спортивного резерва;
- повышение спортивного мастерства спортсменов города Мурманска.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивного соревнования, включенного в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления участников на соревнования.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся с 26 мая по 28 мая 2025 года в СК «Метеор» по адресу: пр. Кольский, д. 25, кор. 2, согласно календарю игр.

26.05.2025 с 10.30 до 19.00;
 27.05.2025 с 10.30 до 19.00;
 28.05.2025 с 10.30 до 19.30.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется комитетом по физической культуре и спорту администрации города Мурманска (далее – комитет).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на городскую федерацию хоккея и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную приказом комитета.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОРЯДОК ЗАЯВКИ ИГРОКОВ

К участию в мероприятии допускаются юноши, девочки 2010 – 2011 гг. р., имеющие необходимую подготовку и медицинский допуск к участию в мероприятии.

К участию в мероприятии допускаются команды, соответствующие требованиям данного Положения.

Состав команды: 22 игрока, тренер и руководитель.

Количество участников на игру: разрешается вносить в протокол не более 22 хоккеистов (20 полевых игроков и 2 вратаря).

В состав команд разрешается включать девочек старше на два года от возрастного диапазона.

Каждый спортсмен (хоккеист), принимающий участие в матче, должен иметь документ, удостоверяющий личность. Проверка хоккеистов на предмет легитимности участия в матче проводится до начала матча главным судьей с участием представителей обеих команд.

К играм не допускаются юные хоккеисты без защитных масок и защиты шеи стандартного образца. На предматчевую разминку хоккеисты должны выходить в полной игровой форме.

Руководители команд, тренеры и хоккеисты должны выполнять: все требования настоящего «Положения» и правил игры в хоккей, проявляя при этом высокую дисциплину, организацию, уважение к соперникам и зрителям.

Руководители команд не имеют право вмешиваться в действия судейской бригады, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ПОРЯДОК ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команды играют 3 периода по 20 минут «чистого» времени. Разминка на льду 10 минут. Перерыв между периодами 10 минут (заливка льда).

В матчах при ничейном результате основного времени игры, назначается серия бросков для выявления победителя (буллиты) 5 х 5, если серия бросков не выявила победителя, то они пробиваются до первого промаха.

Ответственность за допуск участников и правильность оформления итоговых результатов (протоколов) несет ГСК.

6. ДИСЦИПЛИНАРНЫЕ ПРОСТУПКИ

Хоккеисты и руководители команд, принимающих участие в соревнованиях, обязаны выполнять все требования правил игры и настоящего Положения.

До начала игры главный судья обязан:

- осмотреть поле и сделать замечания по устранению недостатков;
- проверить наличие на стадионе медицинского персонала.

В случае обнаружения недостатков, которые устраниить невозможно, судья начинать игру не имеет права.

Главный судья и главный секретарь соревнований несут персональную ответственность за допуск хоккеистов к игре совместно с представителем команды.

Игрок, удаленный до конца встречи, автоматически пропускает очередную игру и до решения СГК к играм в дальнейшем не допускается.

Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады во время игры, а также несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра прекращена из-за недисциплинированного поведения игроков или руководителей команд, этой команде засчитывается поражение.

Если игра не закончена по вине обеих команд, поражение засчитывается каждой из них.

За участие в игре дисквалифицированного или незаявленного игрока команде засчитывается поражение со счетом 0:5.

На основании письменного представления главной судейской коллегии команда по решению горспорткомитета и президиума федерации хоккея может быть снята с игр чемпионата за демонстративный уход с поля, хулиганское поведение игроков и представителей.

Дисциплинарные проступки тренеров, представителей команд и хоккеистов рассматриваются спортивно-технической комиссией (СТК). Представители команд, тренеры, хоккеисты, не явившиеся без уважительной причины на заседание СТК, от дальнейших игр отстраняются.

Игрок, удаленный с поля за недисциплинированное и неспортивное поведение, хулиганские действия, оскорбления в отношении игроков своей и чужой команды, судей, зрителей автоматически отстраняется от дальнейших игр чемпионата города и до решения СТК к участию не допускается.

7. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ

Представитель команды, подающей протест, обязан немедленно после окончания игры предупредить об этом главного судью игры, представителя команды – соперника и зафиксировать мотивы протеста в протоколе игры, а также сообщить об этом в президиум федерации хоккея города Мурманска.

Протест должен быть мотивирован в течение 24 часов, после окончания игры письменно направлен в адрес федерации хоккея и горспорткомитета.

Несвоевременно поданные и неправильно оформленные протесты к рассмотрению не принимаются.

Протест рассматривается в течение недели со дня подачи на заседании президиума федерации, СТК и главной судейской коллегии с приглашением тренера команды и главного судьи игры.

Не принимаются к рассмотрению протесты, если они поданы на назначение или не назначение буллита, на определение положения «вне игры», на засчитанные или незасчитанные шайбы, на «необъективное» судейство.

Протесты, не зафиксированные в протоколе матча или поданные на решения судей по имеющим место в игре случаям, не рассматриваются.

8. СУДЕЙСТВО

Главный судья соревнований осуществляет контроль за качеством судейства бригады судей. До начала игры главный судья обязан: осмотреть поле и сделать замечания по устранению недостатков; проверить наличие на стадионе медицинского персонала. В случае обнаружения недостатков, которые устранить невозможно, судья не имеет право начинать игру. Главный судья и главный секретарь соревнований несут персональную ответственность за допуск хоккеистов к игре совместно с представителем команды.

Игры чемпионата города по хоккею обслуживает судейская бригада в составе:
судья в поле – 2 чел., судья на информации – 1 чел.;
судья времени игры – 1 чел.;
судья штрафного времени – 2 чел.;
секретарь – 1 чел.

В течение 10 (десяти) рабочих дней со дня окончания соревнований главный судья предоставляет в комитет итоговые протоколы, подписанные главным судьей и главным секретарем соревнований с обязательным указанием организаторов соревнований, даты, места проведения в одном экземпляре на бумажном носителе и отчет главной судейской коллегии о проведении соревнований в одном экземпляре на бумажном носителе.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЯ

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсменов к соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача и его личной печатью. Заявка на участие в соревнованиях подписывается врачом с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации.

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 24.06.2021 № 464.

10. ФИНАНСИРОВАНИЕ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Финансовое обеспечение соревнований осуществляется за счет средств комитета в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий муниципального образования город Мурманск на 2025 год, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых комитетом, утвержденным постановлением администрации города Мурманска от 30.03.2018 № 853.

Расходы по направлению участников соревнований (проезд, питание) за счет средств командирующих организаций.

11. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие I, II и III место награждаются кубками и дипломами комитета.

Игроки в составе команд и тренер, награждаются медалями и дипломами комитета.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от Федерации, спонсоров и других организаций

12. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях подаются на заседании судейской коллегии, которая состоится 26 мая 2025 года в 12.00 часов в СК «Метеор» по адресу: проспект Кольский, д. 25, кор. 2.

Команды предоставляют именные заявки по установленной форме, с данными паспорта, места жительства, заверенные врачом медучреждения и представителем команды. Заявки, не заверенные врачом, считаются недействительными, и команда к играм не допускается.

Образец заявки**ЗАЯВКА**

на участие в первенстве города Мурманска среди юношес до 15 лет
сезон 2025

от команды

№	Ф. И. О.	Год рожд.	Домашний адрес, телефон	Виза врача
1	2	3	4	5
1				

Руководитель _____
(ФИО, должность)

М.П. _____
(подпись)

Врач _____
(ФИО, должность, наименование медицинского учреждения)

М.П. _____
(подпись)

**ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.**